

平成 27 年 11 月 30 日

各位

株式会社UBIC

代表取締役社長 守本正宏 (コード番号: 2158 東証マザーズ)

(NASDAQ ティッカーシンボル: UBIC) 問合せ先 管理本部長 谷口正巳 電話番号 03-5463-6344

資金の借換に関するお知らせ

当社は、本日、借入資金の借換について決定し、借入契約を締結いたしましたので、下記にお 知らせいたします。

記

1. 資金の借換の理由

平成 27年7月 27日に発表いたしました「資金の借入に関するお知らせ」及び平成 27年7月 31日に発表いたしました「EvD, Inc.の株式の取得 (子会社化) 完了のお知らせ」に関連し、株式会社三菱東京 UFJ 銀行及び株式会社三井住友銀行からの資金の借入を行い、EvD, Inc.の株式取得資金として充当いたしました。

この借入資金につきまして、株式会社国際協力銀行の「海外展開支援融資ファシリティ」を利用した株式会社三菱東京 UFJ 銀行及び株式会社三井住友銀行からの借入金への借換を実行いたします。

本件の借換は、長期安定的な資金調達により財務体制の強化を実現するものであります。

2. 借入の概要

(1)	借入先	株式会社三菱東京 UFJ 銀行
		株式会社三井住友銀行
(2)	借入金額	米ドル建 20,440,000 ドル 及び 円建 1,706,000,000 円
(3)	借入実行日	平成 27 年 12 月 24 日、平成 28 年 8 月 30 日
(4)	最終返済日	平成 32 年 12 月 24 日

3. 今後の見通し

本件借入による平成 28 年 3 月期に与える影響は軽微であります。今後、業績に重大な影響を与えることが判明した場合には、速やかにお知らせいたします。

以 上